.
[B] 4% I £ KL 7 &

012, 016, 020, 625, 632, 040, 850, 063

RIFE S ERE . {
wrims! QMKRIIRE! | e

..................... 2 EEH!
24 R AT .
SMKFR SRR R Tl

ATE AT 2 s BB M T
CARBRELHAEIBRAB U RERM X,
(020, 025 :42TH)

- TR TR AR,

26 RoRA Tl S B R
REMBRETRLEHE

FHESEHE

ae | ge | ae |

HEAWMETERN @ g iggzjms;ﬁlg
15 A &1

MK %7

CAT.CS20-214A

MIERSI®



€ MK =75

REFEN N ERS JE.

5E HEMKZR I
R YFIEME EAEE,

SRS (032, 040HIIFE)

101

102

i

SR M Elkg-m?]

10 oy
ZHIR) |
MK z3i

# MKz
(ﬁ)ﬁi‘l)”

ZaMK2z 3]
(FHRHE)

‘ﬁ\J’E%

104

100
B R E[mm/s]

SRR 4ESR,

BHBEAN SHNHETER.

LESIVA

D-P3DW#!
AR,

IR THRETTIESE B

# MKRFFHE M T I FItEFTIE, TNREKREE.

(TR HEMITEE)

E]

EAKES

1712

12

g

16

20

25

vk

32

40

50

63

@0 0e00e:
eooeo0000d>

@ ODtDH || ]]]

012, o164 FMm
g TiE=8Y,

& b gbgb b 2> g o) g g

BINTRERN, AEEN 2.

K

2R EZEW, EvkznmER)

5MK2& 5tk 4:, a4 7 3~10mm
LI BB,

BEKER
V&K=

o r
| MK
| %31
. L ]
L L

B&RKR~TE

P mER G L SIESS

(5ZATAIMK2Z 51 LE4%) (20stHt)

20 3mm 112.5

25 5mm 113.5

32 8mm 133.5

40 8mm 134.5

50 10mm 152

63 10mm 155
1E£F

MR KA BALRETIRILRE.
KA REGH AN EANKES ZHHRR.

L3t

MIERSI®




T ik
L n‘ Lﬂ: l
BOE
R 25| %MK @rg
BAEEEE [mm/s] 012~063 | 200 T\ —
012 14 e EA l[{} S S
016~025 | +1.2° (fe e 35) JAN A (fe %)
RERHE (L) 53 a0 T 200 Lz Q' T K REY
050, 063 +0.7° (EEI#) (F EI%)
o155 £ B 90° +10° CEp):S (e # B
T e
) ikiﬁ%ﬁ)ﬁ%ﬁﬁﬁﬁtﬁ&%ﬁ‘]%ﬁTﬂ%ﬁiﬁ?UE’\JEFHE
& B (48 i)
REIFBEE
| B

ANEE

Ao, FIEBNZE. KE REFEART, ERHE TEHNFIEHEER.

1. RFEHNE

RIFEEF LAFNRNTHNE BRKEREAENNEETRR

2. #IRE

BEK REXE HREMNSSBERBTHEMR. EHN, 28

@EKBOMMIIZE . EHX OEMNHIIRET x 10 kg m’MiHE . EIEX

# MK20, 25, 7£0.45MPall 5,
xt# MK32, 40, 7£0.55MPall T

# MK20, 25, 7E82mm/siL T,
st3r MK32, 40, 7Z£150mm/siLT

fEH.

)% T 063157£0.1~0.6MPafy & J13E Bl M £ /.
#0.61~1MPaz [EfEAMZ & . 1EEMA-X2071,

fER.
@R ERIE LS RESTL,
A BRKREEEEARRTIEEREM.66,

RSERIAEA, DS, REEWIEE. SEEEREHRTEENEA.
&1 . E2
[ [ : 101
200 — ‘ 6
37 MK50, 637 \\ | 4 C
: - | 2
# MK32, 40 N ‘ % MK50, 63
AN \\ | 18 - N
MSTEERRNNAN | 4 [— 3 MK32, 40 /\\ ~C
80 | | 1 & \ q
= % MK16 NNNCN | E 2 27 MK20, 25
E 60— N \\ | o 10°8
B N, \\ ! _[%ml 6
E N £,
37 MK12 N | E 3 MK12, 16 )
\\ \\ | 1074
\\ ! 2 N
20 NG 1 N
N ‘ 2 - N
A N ‘ y A E
N ' 10
I 6
! 4
YLy 1 2 Yy
0.45 055 | 82 150
0.1 0.2 0.4 0.6 1 ! 0 50 100 200
A& 7[MPa) : TAEERED [mm/s]

MIERSI®



EoRE )R AEEREFE LN FIPEEREER.665, (KEE)

RIBEASHESFITE, EAFEERNFER.
MEBAFCEFEANG S, BEREARNEFEIERAMK2TERS],
MK2Ti#£01 {Best Pneumatics) & =i,

012, 016 020, 025

10-3 10~

4
=
A

1072 = (mKaT)

10-3

R FE IR Ekg-m?]
AR EK M?]

= LY

10-4
020, 02545 Bk
e
10-6 10-5
50 100 200 50 100 200
BASHEERE[mm/s] A VAR E[mm/s]
032, 040 050, 063

10-1 10" '

= (MK2T)
- (MK2T) # MK B

102 > 102 S

R Ekg-m?]
AR EKg m?]

10-3 10-3

050, 08315 A E 5]

| 932, 0d0sRERSE | __ .
10-4 | T -l 10-4
50 100 200 50 100 200
RAEERE[mm/s] RATEERE E[mm/s]

MIERSI®



ELRIEE T7 ik

%ﬂﬂﬁ% ) BRACEEREA A TFIPEEREM.66F, (KBUE)

15 A AT ETUA SN Y B O35 & BT FIER12032, 040
ORENEIIRE

_ A2+ B2 A 2
Ti=mi 1 +m1[2 S]

O KA IRE

2
.= m2°%+ ma-L?

1.0x10°1

i A=0.1m D=0.02m
B=0.03m m1 =0.35kg
1 §$=0.012m m2=0.15kg

<IT &> fI1203209FE
: 1.0x10°2 3 MK

0.12+0.03? 0.1 _ -4 kgem?
T+o.35x[7—o.012] =8.2x10"*kg'm 17x10-3 -

! \
0.32 +0.15x0.076=8.7 x 10~ kg*m? 1.0x1078 — I(?l;z';ij'é

@KL FhiRE
I=Ii+1>=(8.2+8.7)x10~*=1.7x 1073 kg*m? \

[1=0.35x

RFFE IR Ekg-m?]

[2=0.15x%

HEER (032, £ETEI0MMANZE)

HLE SAEERE |FHEEEED)| TEEITP TR )Y
#t MK 115mm/s 72mm/s 25mm 0.35%) ox 104 v
SE)TEERE = BAEERE 16, 1o 115
{iﬂﬁﬁéﬁz?&%ﬁ&f Bl#1772. o X 10 100 200 1000
TR AT - FHRERE., BE LT B EER. BoASE R E[mm/s]

%ﬁ’[ﬁ%i‘l‘ﬁﬁ—ﬂ—.ﬂi Lt i Blkgem?] m:fi 2 kgl
FATEIPSMIE EENGES, DARBENENREITEREE.

e @HRFHRA )
EEHAGE  BETH, B I HAAE  BE TR, B

. 4ai?+p? o 4a22+b?
12 12

e

@4tz OFRAHKFE)
B E BRI, BETAR
(AR T B 3 —H0)

|
I=m- a2+b?
- 12
— P |

OFRF AT )
I HAOGIE . FATTihb, B EL

ai? 5
I=m1s =— +m2:az?2+k

[=m: & )
=M™ 92 k=mz: 22
.-

MIERSI®



ELREEE 77 &

| BT LR/

)
ANiF=
OFRTETRHMETER, EEA.
@ )15 S R A B SE BT L B 5.
LKL . . LBERYKIHT.
@ 55 1Bt 5 FSE A AT
O L ESHIA,
@ T AL R
QOEHMEEFEZIEE S, SSBFERR. RNEEBERRK, FUERR, BRES LS,
TSEIBAEEREER. (1)
LIE#EFEl TECESR. RALSRSE), BXRa#T, (B2)
3l E R R R (B 4 TR) s AT, ()
(4] TR B, SN SR EENE LT, (F4)
BIFREEEEhM T HaT SN EERTH %, (E5)
[6lHoh, FEGSEMERTRTEE R,

ORI EEA, RlEm# AR ERTRZHMERE.
BAEERNGE, BEAMK2TRF),

El# 1712

(4R ey e RV (5% a9 TH AT ah ik,

&5

MIERSI®



1% e X SEL/ FRAERY

MK %75

012, 916, 020, 625, 632, 040, 950, 063

RIS RRAE
Sisi
%% % K EL l g)ﬁ]ﬁ%ﬁ
ZHEHK
o R R RN
B | @i Fmmgilimctin) Fig | #ep
G FAH A2 B S | win
SETATISR 2 B E A B (R4 %)
—— Wik
; o FRNEFF %
EHZ e o MR EEEER ZiLS (BERHE)
12] 12 . Ty
12 1622 ny— & GRS &t MR FF LR B TR
20 | 20mm p—_— Migsy | 012~025 TieS TR (R IRE) TG T > B £ (R4 %) .
25 | 25mm Re . ok
32 | 32mm TN | NPT | 032~063 BRI R(RAR).
TF | G
3 somr SEEs
=7 e ERE- KERE BOE
63 somn sepiigs  REEREDREND) |
A= S IR =32 ELER o St AT ({6 i 3%) 02==00 oK St A (f ) 3)
o o | SETT T e T
20 20mm 012063 (£ E1%%) \ Y L (AE%)
30 30mm
50 50mm 232~063
. MR BARAIEMMAE ST~ (Best Pneumatics) =1,
SESBMEFFFE/ D-PIDWE N # 154 (520-201).
S5y g AEEE M RES S 4K E(m) s
ESN I SIS | ) 05 1|3 |5|% |ggy| BERR
7R |8 pe AC | BBl | BB |aaglw| )| @) | ()| B
3% (NPN) 5V, M9ONV MON ® 00 O O ICEs
— 3% (PNP) 12V M9OPV MOP ® 00 O - O
24 12V M9BV M9B ® 0/ O -| O -
& o 3%(NPN) 5V, MONWV| MoNW | @ [@[@[O] [ O [ ..
= (lzféﬁfgg) | T 35PNP) |12y | [MOPWV| mM9PW | @ [@|@[O] | © kel 28
o " = 24 12V M9BWV| M9BW | @ (@@ O - | O - | PLC
pil 34 (NPN) 5V MONAV | MONA | O (O |@|O| -| O
* ; = )
Eé‘fi% 3%(PNP) 12v M9PAV | M9PA | O |O|@|O| - | O | P
i 24 12v M9BAV | M9BA | O [O|@[O] | O |
it @R (2R 15T 245 (TR 1) - - PBDW: | @ - (@(@[-| ®
Ho & |3sPNE) — | sV -~ A%V | A% | @ |- |@|-|-| - Jicam| -
L3 — mgwgt| "1 [, [12v [ roov [Assv | Aes (e [ (@[ |- [ -~ [ - ksm
x ™ % - 5V,12V | 100V T | A9OV A0 | @ ® - |-| - |lcmg| PLC
HGLEKEIRE 0.5M v Fi2S (f)MONW SO B T i A B FF S B T R 4 7=
2111 TR RITTPPRIPRPO M (f])MONWM 3%D-P3DW[ ]51032~063 F X 7.,
[T TR T T L (f51)MONWL
B eeeeeernrnnvnnnnennennenns 7 (5)MONWZ
MRS, B HAHMEFXTMHES, ENE15H.
K SR BIELMB T XM (Best Pneumatics) 5=,
D-P3DWLIB 54 . I3 4774(S20-201),
SR EA M B (RA ).
5

MIERSI®




A
H11Z(mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
EAR WAEH
EE 90° +10°
[E]4% 75 [@12 . A
B 1742 (mm) 7.5 I 9.5 15 19
Je Z17EE(mm) 10, 20, 30 10, 20, 30, 50
BifFEFH (N 40 [ 75 ] 100 | 185 | 300 | 525 | 825 | 1400
{EA R =
ifit iR 56 FE 1.5MPa
A ENEE 0.1~1MPa 01~ "
0.6MPa
= N TREMFFE . —10~70°C (RR4E)
RERER AR ERMITL. — 10-600C (£ %)
Psiii A=
T 1 Rc1/8, NPT1/8 | Rci/4, NPT1/4
EEORZ M5 x 0.8 Gi/s a1/
"‘""*ﬁ/iﬁ BAL - FimiEsL s . EAMPE=E
Zh g
ITREKERE fg:g
FEREEERES 50~200mm/s
TEERBE(FEEEH)E) +1.4° +1.2° | +0.9° [ 07"
E ENBRESIERARE.
@%ﬁg E)VMATME, EETF EENAERTE.
. JE3)FRRENO. 5MPaE‘J‘E’]5€'%’5jJ
0@ $34)0.61~1MPafE It 4 . 1815 f-X2071,
o < e EAMSRERHREE, FRTTREEEAES0-200mmsHyEE, BN BRI
RREM(Fi3H) e ﬁm@ RITH (i) SRESTHRIBIBITF, #TRERE,
(90° +10°) | [_ E\j\}j//‘ \ (90° +£10°)
s &Te mih
(ZEE#) | ) IR -
o H£i:N
i AKES Fiz ;E | RE@R = A E 71 (MPa)
%;w[g (mm) (mm) | A@E | (cm?) 0.3 0.5 0.7 1.0
<E \ IN 0.8 25 42 59 85
[} T = 6  [out| 11 34 57 79 113
9{1—%3?‘(9‘5@;%) 16 8 IN 1.5 45 75 106 151
OUT| 20 60 101 141 201
- i IN 2.0 60 101 141 201
v OUT| 3.1 94 157 220 314
| . IN 38 113 189 264 378
Made 1T B 2 2 TouT| 49 147 245 344 491
(FER->FI7H, ) 32 16 IN 6.0 181 302 422 603
*TRiE2 MR/ A ouT 8.0 241 402 563 804
X2071 | S 1% RE )1 0MPafii 40 16 FoUT] iss T or 8o B0 T i2os
=X2094 | &R RTSMK2A I IN |__165 495 825 1155 1649
50 20 ouT[ 19.6 589 982 1374 1963
. = IN | 280 841 1402 = =
AL AL S B 63 20 [out| a2 935 1559 - =
JE)E i d 1(N) = E/1(MPa) x ZEmEFR(cm?) x 100,
#IZ(mm) S B /B 44 MYETTME IN: 95'1? OUT: k£ %
12 MK-A012Z
16 MK-A016Z FREXR
2 MK-A020z| XF%ST 249
RN FAIRET X B AT72(mm)
32 MK-A032z| %O () 12 [ 16 | 20 [ 25 | 32 | 40 [ 50 | 63
gg HREE 10 69 94 | 222 | 282 | 445 | 517 | 921 | 1256
i 20 84 | 113 | 250 | 319 | 494 | 570 | 1001 | 1364
63 Mi-A0502 30 99 | 132 | 279 | 355 | 542 | 623 | 1081 | 1472
50 - = = = 639 | 728 | 1241 | 1687
SRERE
HE IR = &
4142 (mm) S it /& 14 B9
I CQs-Fo12 FT(mm) 12 ] 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
;g ﬁ&gig;g EE 13 | 32 | 100 | 100 | 200 | 200 | 350 | 350
= TAHE=E
o MKZFO25| . G e 58 | 69 | 130 | 150 | 175 | 209 | 371 | 578
32 MK2T-F032 AR HEE BHIMKG20-10RNZ @K fEFE  MKB20-10RZ:---vvvoeeveveee 222¢g
40 MK2T-F040 @I FE . TEATMEZE oo 130g
50 M K2T_ F050 %% ................................. 1 Oog
63 MK2T-F063 4529

MIERSI®




mie ez nen WK Z35)

==
VANE F=1
Tk =3B IZSTIR TR EE HEHITEE,

fl{E BYURT ZENE
212,16 M4 x 0.7 1.4~2.6N - m
220~40 M6 x 1.0 9.0~12.0N - m

250 M8 x 1.25 11.4~22.4N - m

263 M10x1.5 25.0~44.9N - m

MKB-ZF 34247 - KEBHRE
REF R/ FABRILNREEST, } ==
RE7 % EEART0AESE (MKB-ZAR] . ; A E=)
ﬁll) M5 X 75Lﬂ§%-‘r 4/I\ : %%%W{iﬁﬁﬁfﬁﬁo
i L REBRTHEND S ATSHAE. HRERENEENTE
a ZEiReT . B
g L BREITME, 2,
[] : ;| !
c | ZEMHTR |
| ANEE
JE)SEIB LR, HOUE AR ERE. L EEREERST, NEHSEEERNNENES
SEBE c D RERITR - RES—ER B LTS,
MKB12-1001Z 50 MS » S0L | REBSRETR, FENEAGEGE, LEIRIMHRE. M
gggi 8 2 T | REBEOKEAER, ETR0mmEAREEEERTE, &
- X ‘ - ST ‘?F§”‘ L ,A_,?c
MKB16-1001Z 50 M3 x 501 | REURRHRZCEENGR
-2012 8 60 M3 x 60L !
-3001Z 70 M3 x 70L | KXBRRE T E |
MKB20-10(1Z 75 M5 x 75L ! .
-20012 9 85 M5 x 85L : A ;_"'I" f%z\
-301Z 95 M5 x 95L | N 5 _— "
ViKB25-1002 = — | EERENLEEE, FUEESEAK, MHY%ERRT
200Z 8 a5 M5 x 851 - BEEEE. ARHTRESRHET. (81
-30012 95 M5 x 95L L REESEAG, —B#TRITREFN, EEF LT KAE
MKB32-101Z 85 M5 x 85L L BRTEN, SSEAHMHERNRT.
-2012 o5 95 M5 x 95L BN, EHIERREN, ENISHRAERARGHNAEEE.
-501Z 125 M5 x 125L !
MKB40-101Z 80 M5 x 80L !
-2000Z 1 90 M5 x 90L !
-3001Z 100 M5 x 100L ]
-5000Z 120 M5 x 120L !
MKB50-101Z 90 M6 x 90L |
-201Z 105 100 M6 x 100L '
-30002 ' 110 M6 x 110L ! A
-500Z 130 M6 x 130L | l‘“ﬁ? ﬁi,_\,g@ e
MKB63-1001Z 95 M8 x 951 | o | N m
-2001Z 141 105 M8 x 105L : 12 0.5-0.7
-3001Z 115 M8 x 115L : 16 2835
-501Z 135 M8 x 135L ! 20.25 | 115-140
! 32,40 24~30
! 50, 63 75~90
- FHFEZ T

MIERSI®



MK z75|

135 B

# MK12, 16

# MK20~32

13 @ q f/@ #HE(N)
|
ghe
| YA —
&v/ [ L
[\ o \@
H® OB B
MKO32-OZWyign &
# MK40~63
B g TAFM% 2 (G)
6 @ ji@
J E%T
= v , . L
. =
B@ é; A o
HREH HREH
FS B MR f-9=d FS &R 7R #iF
1 I nEe® TR FAR AL 18 |Eihgs REFE
2 |FuEE EEd RE R AR 19 |££$28B REEE X212, 0164E A
3 |BE BESE REREL 20 |#EER -
4 |HAREE BE® $REREL 21 | ER hg 212, 016 5h
5 |meEs THN 012~025F (L 4L TR 22 | FEHE NBR
! REW 032~063#H I8 ER 23 |EETHE NBR
6 | BEE SR MRME {X 032~063 1% F 24 |BTHE NBR
7 |1EEIR T HW {X220~032{F 25 |OFE NBR X020~032F
8 |ERF I EIHE RETRW Xo12, o164EH 26 |B& 5L 5%
9 |CRasMSE BETAR 1% 040~0631F 27 | fmigsT 4R
10 |AAREEIEET #AR i ER90° 28 |FEEHE ki)
1 | EEH AN LA IE 29 |FeZi2ET $REEN
12 |ORE NBR 30 |NFEE LN
13 | EIRF A ML E RETHEN 212, 016Fk5h 31 |%k= LI
14 |2 BB BE 212, 016850 N .. | 912, 016, 032~040:41
15 | B BER TR 212, 016K 5k 32 |PIARIRET SR i 020, 925:24
16 | MG EA e THBBER
17 |CRZ ST WERTEN {X020~0321§ f
AT/ ZEEEA Y
511Z(mm) 012 216 220 025 232 240 250 263
AHRS CQSB12-PS | CQSB16-PS | MK20Z-PS | MK25Z-PS | MK32Z-PS | MK2T40-PS | MK2T50-PS | MK63Z-PS
ok HEFE@, @, 2 —4H HEFsM, @, @3, H(—4H
KEHBEAGERRRIPTFSHI—4H, BREAENRERSEE.
KEHBAG AW EEEE, SN, 57RE. #HBIEE S :GR-S-010(109)
ATt/ SEEA S
£112(mm) 212 216 220 025 232 240 250 263
ikamiths MK12Z-GS | MK16Z-GS | MK20Z-GS | MK25Z-GS | MK32Z-GS | MK40Z-GS | MK50Z-GS MK63Z-GS
kS FiEFS0, @, @3—48

KEEHAMRIRRTFSA—E, REIRNEERSKE.
KU/ SEEANY. BHEAGNERERS N LRGP,

8

MIERSI®



srr+m/012, 016

meess ioen MK Z75)

SN R B A48 B RS AOIR S

ie BEL - MimiEFL 8
: (AR Q
E . Y, Esgy s soRiF 3 2 R
7 . @
) i+ 25 15 5.5
Ichl < M5 x 0.8(24)
| (FEEEENR)
o 2 A Vo —~
h I % - : S YA, <
RS : Z g
T . 53 4 =
BEMETT rc 2 E|K
SLERNBHEE10 A DA 7] i
M4 x 0.7(44) E
(HER—RT) =
HAxR (mm) (mm)
E] A[B[C][D E F [ H][oYh9 ; kB2
MKB12-Z | 25 | 32 | 155 | 5 | M3x0.5 | 55| 6 |11 S0 Fil=3 %i 10mm 20mm 30mm
MKB16-Z| 29 | 38 |20 | 7 | M5x0.8 | 65| 8 |14 S0 % Q R Q R Q R
4EER | 68 88 108
MKB12Z o es5 | %55 155 555 [as5] 059
ZREIRT | 68 88 108
MKB16-Z 0 as5 | *55 [T155] 555 [as5]| 05
JE) EER M R<D-MI B M55 .
G
E# 77 L BOE  mge R
F B *EEE M
(fe %) (fel i)
N
HE (mm)
1 Re I[NJO[PJU Vv
- \ MKB12-Z| 4 | 8|29 20| 8| M3x05
| \ MKB16-Z| 5 | 11 | 36 | 25 | 11 | M4x0.7
Ol o M
we | M EETE
AT
10mm | 20mm | 30mm
- #EER | 285 | 385 | 485
U \ 8~18 MKB12-Z I ey | 46 66 86
v MKB16-z | A | 315 | 415 | 515
e Z R {RER | 49 69 89
(4B )
TAME=R
2452 M4 x 0.7(44")
[ Tt )
/ s ) x| N
/, A\ | W
' A A= (mm)
L A FV | FX | FZ
- MKG12-Z| 25 45 55
55 FV MKG16-Z| 30 45 55
9

MIERSI®



A iwrem 020, 025

10

MIERSI®

- SN R T 9 4 48 B B AR S .
| B7L - FRIETLE
i (B
Q
. = M5 x 0.8(2})
p ® (EEEREAR)
i < S BN
15 g .
o i A i
© Y ¥ S
M8 x 1.25
BOERRE - :
- ] %
TimE TARCREES M6 x 1(24) 10]7] ¢
2 1 S WER-RY) S|k
8 =
(S
Ezkﬁg (mm) (mm)
il A|B|C E F| G | gYh9 S T o F X718
MKB20-Z | 36 | 47 | 36 | 35.5| 18 | 17.9 |18 30 | 28 9 S RS 10mm 20mm 30mm
MKB25-Z | 40 | 52 | 40 | 405 | 21 [ 22,5 [23 94 | 27.5 [ 10.5 i Q R Q R Q R
mEE | 925 112.5 132.5
MKB20-Z g | 112 72 s 82 |2 92
| EEE | 935 113.5 133.5
MKB25-Z S| 113 73 143 83 173 93
) EE R T <D-MI[2 A5 5 .
w8
) BOE . M
Bl FE L E#FmE R
s e A S B 14 \
(fi23) (i) \
P A \
T *. T w ) ~
L — \ e (mm)
b| 3 \ = M
! s | O * B
— | 10mm | 20mm | 30mm
R | 32 42 52
= oo MKB20-ZI" w1 515 | 715 | 915
M6 x 1.0 = o | EER | 32 42 52
16, MKB25-ZI" T 515 | 715 | 915
P34
(4B RY)
| = ]
- (%K EPRET)
T x| b
L THME=R (mm)
ms | FV | FX | FZ
N FV MKG20-Z| 39 48 60
DA MKG25-Z| 42 52 64




mie ez en WK Z35)

lﬂ I 9]‘3?2}?7]'15!/0325 Q40, 6505 663 SR B RER RS

e il \ " \
ﬂ L &7 - AL o
& d ~ 1 —
~hd (B#L) e 2 ) T | AE(Rc, NPT, G)(24)
E2ggsurEF = Z_.5|X e rmarrE
R i3 :E: 55 = (EEEEOR)

oG
<H
|
ol(44)
(MER—RT)

,g 4
o AB % (WEE—RT)
AR 3

S A| B |C|D E F| G |H|I K L| S T |W| X |oYh9 | Z [AA|AB|oAC|AE

(mm)

MKB32-Z | 45 | 495 |34 |14 | M10x15 |12 295 |16 | 9 M6x1.0 |10 | 31.5|105|14 |3 |30 8o | 65451 55 [1/8

MKB50-Z | 64 | 71 50 | 17 | M12x1.75 | 15 | 36.5 | 20 | 11 M8x1.25 | 14 | 34 11519 [8.5|87 o |[7.5]7 |1 6.6 | 1/4

J
7
MKB40-Z | 52 | 57 40 |14 | M10x1.5 |12 |295 |16 | 9| 7 M6x1.0 | 10 | 29 < 153 |30 8w |65(5 |1 55 |1/8
8
0

MKB63-Z | 77 | 84 60 | 17 | M12x1.75 | 15 | 47.5 | 20 | 14 | 10.5 | M10x1.5 | 18 | 34.5 | 10.5 | 19 [ 3.5 |48 0¢ez |7.5|7 [1.4]|9 1/4

- EGE
= R 10mm 20mm 30mm 50mm
~ Q R Q R Q R Q R
4EIRY | 1135 133.5 153.5 193.5
MKB32-Z s 1385 ] 8% [tess| ¥ o5 | 105 [2sg5 | 1215
mER | 1145 134.5 154.5 194.5
MKBA0-Z [ w1395 | 7° 1695 | &0 [1995 | ®° [2s95 | ''°
EERS| 132 152 172 212
MKB50-Z e | 161 865 o7 96.5 o 1065 o0 126.5
| BRI | 135 155 175 215
MKB63-Z AEr | 90 o4 100 o 110 o84 130
T ) EER M FFXD-MI[JE M55 .
GEl=] .
Bl 71 L 77 R . M s ()
7 e E A ({8 3) 7 S e (1 35) e NToOTPlU Y] AD
: : \ MKB32-Z | 18 | 67 | 45 | 20 | M8 x1.25 | 15~25
I j MKB40-Z | 18 | 67 | 45 | 20 | M8x1.25 | 15-25
o . _MKB50-Z| 22 | 88 | 65 | 22 | M10x1.5 | 30~40
kY ‘ MKB63-Z| 22 | 88 | 65 [ 22 | M10x 1.5 | 30~40
; - M
o \ me | T P Vot

VoS

10mm | 20mm | 30mm | 50mm

MKB32-Z #5EIRf| 45.5 555 | 65.5| 855

A fEiAf| 705 | 90.5 | 110.5 | 150.5

-€ 7 |GEEIRT| 53 63 73 93
% 2 MKB40-2 R R| 78 98 |[118 | 158
AD  |@EE] 63 73 | 83 | 103
u v MKB50-2 M| 92 | 112 | 132 | 172
Sz  [mEn| 625 | 725 825 1025
CERD MKB63-Z . b es] 01,5 [ 1115 | 131.5 | 1715
THME=8 FY(41)
(b5 3L 342 4T)
/" : &
) & Tk =21 (mm)
/ s | @ mS | C [oFD[FT|FV[FX]| FY |FZ
MKB32-Z| 34 | 55| 8 | 48 | 56 | M6x1.0 | 65
. A d MKB40-Z | 40 | 55 | 8 | 54 | 62| M6x1.0 | 72
¢ MKB50-Z | 50 | 6.6 | 9 | 67 | 76 | M8x1.25 | 89
FT| FV MKB63-Z| 60 |9 | 9 | 80|92 | M10x15 |108

11

MIERSI®



MK z 75|

BT X R E (L B R RIS B (1T1R AR imt il i)

012

D-M9[#!
D-MO[JWZ#!
D-M9[JAL#!
D-A9[#Y

RERT

lm

.

D-M9[VZY
D-M9[JWV#!
D-M9[JAVLZ#!
D-A9[V#Y

lm

J s

216

)

i
|

(mm)

faKES
(mm)

D-Mo[1V
D-MOIWV

D-M9O[JAL

D-A9]
D-A9[1V

D-A9[V

A | B | W

Hs

12

6 | 12| 4 | 4

4.5
@

17

9

4.5

16 12 4 4 )

A1 )AED-A, AILIVEI A .
ER)KBRLER . FIABME I RS ERSEFRE.

i

(mm)

ik

BT RES

12

16

20

25

32

40

50

63

D-MOC1/M9[1V
D-MOCOW/MOJWV
D-M9JAL/M9]AVL

5.5

6.5

D-A9[ VA9V

7.5

9.5

9.5

11

D-F70/J79
D-F7JV/J79C
D-F7OW/F7C0WV
D-J79W
D-F79F/F7BAL
D-F7BAVL/F7NTL

6.5

6.5

7.5

MBI, RABE, TEFILE. (RE +30%EH)

D-A7[1/A80
D-A7[]H/A80H
D-A73C/A80C

11

10.5

11.5

11

13

ZEABMNTEZE, BRAMNEL.,
%D-M9[I(V), MOJW(V), MO[JA(V)L, A9 J(V)E! #5012, 016(MK)
%032 £ (MK, MK2)® 4 FF k2% 4BQ2-012A7EH, Rl

D-A79W

15.5

14

14

15.5

14.5

17

TR TT R R E R RN EEE.

D-P3DWL

6.5

7

7

8

12

MIERSI®



mit ez nen WK Z35)

D-M9[J#!Y D-M9[JALZY D-F7C0/J79%8! D-F79F/F7NTLZA!
D-M9[V&l D-M9[]AVLZA! D-F7OV#! D-A7[1/A80%!
D-MOJW#! D-A9[J&! D-J79C#H! D-A73C/A80CH
D-M9[JWVZY D-A9[VE! D-F7JW/J79WZ#Y D-A7[]H/A80HZE!
D-F7CJWV#! D-A79W#!
A B D-F7BAL/F7BAVLZE!
=U
020, 025 020, 025
@) B0
=== H===
A B
A B
B |80 o
D-P3DWLZ#Y
032~063 =Uu
.@ 5
&=
N 1Al
MR EEREMNE
D-F70IM79
D-F700V
D-M9] D-J79C/F7C0W
D-MOCV  |D-F7OWV
. D-MOCOW  |D-F7BAL _ D-A9] D-A73 _ )
1 D-M9OWV | D-F7BAVL D-F7NTL D-A9C]V D-A80 D-A79W D-P3DWL
() D-MOJAL  |D-F79F/J79W
D-MOCJAVL |D-A7JH/A80H
D-A73C/A80C
D-A72
A B A B A B A B A B A B A B
20 30.5 10.0 28.0 7.5 33.0 12.5 26.5 6.0 27.5 7.0 25.0 4.5 — —
25 29.5 12.0 27.0 9.5 32.0 14.5 25.5 8.0 26.5 9.0 24.0 6.5 — —
32 31.5 13.0 29.0 10.5 34.0 15.5 27.5 9.0 28.5 10.0 26.0 7.5 22.5 3.5
40 25.0 13.0 22.5 10.5 27.5 15.5 21.0 9.0 22.0 10.0 19.5 7.5 16.0 4.0
50 29.0 16.5 26.5 14.0 31.5 19.0 25.0 12.5 26.0 13.5 23.5 11.0 20.0 7.5
63 29.5 19.5 27.0 17.0 32.0 22.0 25.5 15.5 26.5 16.5 24.0 14.0 20.5 10.5
SE)SEIRRER . FIABCMTE X ME (ERAS S R,
HWMAARESE (mm)
R D-F70/J79
me D-F7O0W
D-J79W
D-mMorv | D-aerwv |DEFSAL | BEICV | Drec | DATC! | D-ATSC | D-A7eW | D-P3DWLI
D-F7NTL
D-A7CH
D-A80H
52 U U 1] U U U U U
20 25 23 25.5 27.5 30 24.5 31 28 —
25 28 26 28 30.5 32.5 27.5 34 31 —
32 28.5 26.5 36 26.5 39.5 34 40.5 37.5 33
40 32 30 38 40 42.5 37.5 43.5 40.5 36.5
50 37.5 35 43.5 45 48 43 49 46 42
63 42.5 40.5 48.5 50.5 53.5 48 54.5 51.5 47
13

MIERSI®



MK z75|

IR REERERS

/\ R, OmmFrzs
25

o DMWY D-F7CYF7CIVAI79MT9C/IFTOIW/AITIW/FTEIWY
Ll e D-F7BAL/F7BAVL/F79F/F7NTL D-P3DW[]
B e D-A7[1/A80/A7[TH/ABOH/A73C/AB0C/ATOW
HL1Z(mm) 012~063 220, 025 232~063 032~063
REMEFT 36
St (S — BQ4-012 BQ5-032 BQ3-032S
BT % B 2/ 984T
L S (M2.5 x 10L)
R A ORI TENBET
e R s (M3 8L) A FEET(M2.5 % 6L
WXL ) gg%ﬁf*éﬁ QR X IR %Q'—Eﬁgéngigd
e ‘ OREPFF X 2% B PR FEREMH(EE)
EH§.3.59 FE.259
MRFLTASHEAXRERFAOH M5e, AETNLSARINE
r-8QJ .
FOEELS +BQ 4])MKB20-10LZ-BQ
WHFAREEE RUBFASHRER (F&BO®) A B, CH MHFEREEE
012, 016
REMETT 3
REE
DBBEHENH R %25 | OBREHENGTE LRI %25 | QBB X N EH O EIE AR T
. AEREEUMTLNORE | M, AEREEUEFXNEE | AREHNEAD BRABEE
. . (M2.5 9L 3h1~2M, I5HiEE.
QUMFXREBNOBPHENIES | QUM T LB THANBR L | OL IR ERARE T, BREF %
WM, FETREESOM | BN, AM2SMBTTITE| REMBALENE, FRTX
B, SR X M5R £ R | KERAE,
pFEE | OBRMFARE MNETEARMT | FRERE, OWINGHTER . 5 EAAREL
JNEET XREBOREIL, BEEDUN | OBUMTXREBBNET/EET | (M25x6LM25x9L), EERt
FEREEE, (M2B)EARLM T £ ARAGAIL, | FF¢, *
OREMEBWAS, FEUMT R | BRBDUMETFAREEE, ORHABRER, HOFLE.
5 NESTEEB T X, M2.5/) | O REMEF 22 B BAR | K04 FEET(M2.5 x 6L) 2E Eu
EETHYE /)% 50.25~0.35Nm, | B, T 2RI E .
OREMBTEE, MOFEE. |OFERMAXRENETMIER | RERWMTFXH, LHBERY
WETE, MINBSTREE NS | FEMBENTRRRE.
BT X2/ B5T 50.35~0.45N-m. SENATRIPBAET X UM%
(M2.5 x 0.45 x 8L) OEWAREMER, SEMMTX | AAREEUNTETEERA,
B/ NEST(M2.5) B 2R f FF 4% | 22) /A 74857 (M2.5x 6L,M2.5x
8. M25NEANEENE| OURFEEN. EEAEY
#0.25 ~0.35N*m, 0.2~0.3N*m,
A EEER, ®E. SE3)IE S X X ET TR
. Ok ERERN, mOFLE. | )gf’m o5 14 % B BT 4T B
R I 3% DR FF R R Rt BN
REFE | @UWMAXEEN, HEHER RE (M2.5 % 0.45 x 10L) mA s — 1
5~6mmAY§HRIELT]., <«
RS O FF RN (M2.5x9L) <
247 A T i
(M3 % 0.5 x 8L) (M2,5><6L)/\@: MR
err P SV
BT 20 RS 7
HIZE N (N-m)
f S 2 ]
DﬁZENIIﬁg?Faéviws EEH%E P
La) M TR R AN
D-MCIW(V) | 0.05~0.15
D-M9IA(V)L
D-A91(V) 0.10~0.20

VAT, BUAXREGRENFXREES,

14

MIERSI®




mit ez nen WK Z35)

|
I RIEBARSRRAEPFRESHMETF RN, BAIRETRPMEETTX. 1
: LS I (Best Pneumatics) 5= ff. :
1 R VETE = Tk BS S5 H (G ETTE) HFAE EERE 1
1 D-A72, A73 - 1
1 D-A80 HEHEREN) TI5RAT 1
: D-A79W LW (R IET) :
AR D-A73C ey - 020~063
: D-A80C BERE) ity d) :
D-A72H, A73H, A76H —
1 : : P 1
I D-A80OH BRBER(E) TR AT I
1 D-F7NV, F7PV, F7BV - 1
1 D-F7NWV, F7BWV HiERZERE) P (REIETR) 1
1 D-F7BAVL i 7K 1438 (2B 3577) .
1 D-J79C FEER(E) - !
: Fefi & D-F79, F7P, J79 - 220~063 :
I D-F79W, F7PW, J79W Lt (REIET) I
I D-F7BAL HEH AR () it 7K 1438 (265 35 ) 1
1 D-F79F L (EIET) 1
1 D-F7NTL AT SR 1
I X EmEmiEFitE SEEsEELER. %1 (Best Pneumatics) =1, 1
e o o o o o e e e e e e e e e e e e e e e |
| e
== ;
NiFE
SE AR EZYEMASE T iR InRE 4 FF < D-P3DWLAYZ &
O TEBHASI AR, HABRYERNFERZSHREEE—HE @S ED, BIEEEENERERNGES, [ENMILZING

ERZE. ). BETFRHNSEEAREND S, KARASHIA,

012~016
032~063

B A (SRR SE)

020, 025

B P A (SRR SE)

EREERE.
BFREENBSENIETERNGE. SETRETRP. &
PETFEAAR7TULMHRME. RRUEFNET.

MIERSI®

FERREEN. ERENFRENGEFERALIHIA.

BHE W, (JBEERBIZ16,000ANZEBAASTHIA, )RR

BN R EIRS ELR MM T R EMNSE . [RENSEUHR

15



REMEFER /& TTiE . EES

HARRZ

Fehl =32 ANPN T 3%k CPNP 25K
(Foht =)

5 PLC (] 4512 FF 4= 1 28) AU ZE 101

SCRMANIERIFE - BERMNRIEREE EETESPLCHAMMEE X, NiE
32E5CNPN 34E5tPNP AR FOPLCAYS N AU 52,
2 BAS AN T
s -
PLCHZEIZ PLCRE R
225 243K
% i BN AN
BT £
* : COM™=-mmmmmm e :
PLCA & [E] % PLCK & [E1 5%
AND(E8X). OR(FEE)iZEESH|
- 3%XHIGE
NPN#T H A ANDIZE R NPN#y H A ANDIZE R NPN# H I ORiZE#
(ER4EBIEMIFE) (IEEEFXHIFE)
e
[ 77 5 1 i@i zm@%&l—r ‘ﬂm% [ 77 5 1 %{ﬁﬁtlj i
- 1 s = 1 = 1

el [ 1 1
(et 2 %{zm%& ! ‘ mpERE2 K

2 FEXRHFONRS, 87K A 5.

RMF% 2 K

B |8 bt
B |48 bt

- 283
2/ ANDERERIIGES 2NNORE#RIFES
MANDERIAE FOREERMIAE (TR ) (A=)
24 B M FF % ANDSE 3 £ . 24 WM FFXORER BT REREHR, OFF
%%, ONMEREBE = 34 OFFMMA MHNABEERSE
. BEAE. BT BERE AL S B AY HEETA, BURE K. RIBONRASHBM
MERR. = RAHRMERR, FEAE, RIS
Foh, 24 FF £ EHONMK XMBRENTE. AT
— %* A IETETA R, — % BN, HR AT T AR
T T,
%
ONR B [E = BRI — PO BRE TR & x 24 OFFR BB E = R x 24> x A
=24V —4V x 24 =1mA x 24> x 3kQ
=16V =6V
). 83 JE 8 [EDC24V . 2 HBAIABKQ
HEVEFF 2 P BRBE T B R4V BHFLRERIMA

16

MIERSI®



[o] 4% e X S AL
MK z73|

FHART - MR EIES

er
i

A ) — \
AR RIT R,
FTiLS FTiLS
Ea{ERAEH1.0MPailtg -X2071 2K R~T5MK2Z% 51 18[E
MK [z25563 -] 712 |[Eam|NZ-X2071  MK[zEss|[we] - [ [Es s [ waEs] z - X204
F KRR 2K RT5MK2Z 7118 E
Eies b1
O MKIJ63-[JIZWERAE N H pres Q@£ KQRT(EAFMIHEEITiR) EMK2 sz A 42 T3 4532
[0.61 MPa~1.0MPa] fy &g N B8 3R T4, ﬁp\;zml&%g;
. =& R E711.0MPa#l =
ORI UEBRY Shang oL OMPailE 020
R, iEER. s 025 | 4 5
OAMIEFEEEAHNDS. B - 232
f# A 2[MK-A063-X2071], (& |HL{Z(mm) 63 240
BT, ) EREAEE 0.1~1.0MPa 050 | 5 50
¥ R MRS SRR AR 063 :
N (SME R~ E 9+ 48 B B A9 IRES . (5ME R T B A4 48 = B BDIRES .
3E /IMERST B S psimry shewiam. ) SME R iR stemiam. )
Q*
M- R
| B 00—
1197 — = —
Q*
(mm)
, # Q__ (mm)
‘“ 10mm | 20mm | 30mm | 50mm Wiz 4;1 o 20mm 50mm
EERT | 146.5 166.5 186.5 226.5 NS
MK[63-[1Z-X2071 Q R M Q R M Q R M
fHiAS | 1755 | 2055 | 2355 | 2955 oo BELNS| 95572 | 235 1155] 82 | 335 - | - | -
HEEE M+ O feubns[115 |72 |43 [145 |82 |68 | — | — | -
Rl . o5 BELE | 98573 | 255 [1185] 8a | 855] — | - | -
15* 2 &= fadind[118 |73 |45 [148 |83 |65 | — | - | -
ks 30 B[ 1215]81.5 |40 [1415] 015 60 [ — | — [ -
@\ Iz (eS| 1465|815 | 656 |1765] 915] 85 | — | - |
S a0l EEE[ 122575 [ 475 [1425[ 85 [ 675] — [ - [ -
) ° R 1475| 75 | 725 [1775| 85 | 925| — - -
= osol BB — [ — | — [162 | 965[ 65.5] 222 |1265] 955
o - | — | — | — [201 | 96.5]104.5] 291 [126.5]164.5
Z7 o63lEEE| — [ — | — [165 [100 | 65 [225[130 [ 9
88 16* / ] — — — |204 |[100 [104 | 294 [130 |164
7 —Q©@
« N M10x1.5 -
25 o Ay | so-0 a©) o
M
me B XEGE
RZS
10mm 20mm 30mm 50mm
gER | 775 87.5 975 | 1175
MKDI63-00Z-X2071 1", T 4065 | 1265 | 1465 | 1865
B
MK-A063-X2071
. . IE'E%EFHEjﬂ.OMPa%Mﬁ
BRMHR
FsS B i =x
118 5L
2 | kEI2T ik
3 | ARIEE 5LH5N
4 | IARIRET 505 M12 x 251
5 |HERHE BN
6 | ANAEERST 4% 5A5M Fin M8 x8L
MBAHZEO~OH—4A,
17

MIERSI®



A R4 T EHE XEFTEREREDL ILH T AR S ERME R~ M, UBEXBSMt A ERES

XFit A Hiffifh, MIBXLETBENEETRRGEE, SEXFRSN 8. "B . &R
SRS BRREAENEEAR, HICHEEFFRAEISO/IEC), HA TAbiRfEJIS)*1)
REEREFEN*R, WIET,

________________________ = 1) ISO 4414: Pneumatic fluid power — General rules relating to systems.
ISO 4413: Hydraulic fluid power — General rules relating to systems.

A SR . RBEN, THESEASIGE, AREZIRENE IEC 60204-1: Safety of machinery — Electrical equipment of machines.
IL/S " 1, (Part 1: General requirements)

ISO 10218-1992: Manipulating industrial robots - Safety.

JIS B 8370: SEARGEAN

JIS B 8361: HE R SN

JIS B 9960-1: #lifKAa9% & M —HEB KRB (150 —REREM)

A\ fEB : ERenmRRS TRERE TRERARTTRE || 1O 50 1900 PAREIA-R SRS

-
|
|
|
AN EEE ey ATRERA R A EGOF,
|
|
|
1
L

SR GISES T M) EHRLDAERE
________________________ . |

NEE ANFE

BREHIZITERRENRIA BRHM THEEEE. ANF =R, SEE ISR,

REBHMER, HEARGSHSE. RRRAGHRITERENE | | WATIEN> & ERIEE AR AN BNHHIEWREN,
ARKAERBELILES. VEN, ENHERAMIRRRE. BE | | EFBLMERNGE, BEAATHE, KRUIBOMHKSE, F54,
RAFMENMEFRIZEERERAESHNARNTE. BEER | | HEFHEZL, BEEAATREHE LS EH,

WEBH > QHATRE, REMENSHNR, FEETHTESLN

SRR, RO RIERREETES RSN

OEEESMAMERNARREER. EREGHIHE, ERTUTY RIEREEER . EoRRNg

XEBHMNS—BEAARERRE. TN o i
HAMMEBOEE B BP% NEH RS MIRER YA RHT, . BIAT RS, ERRAORM L EAA .

QHIIBIARL 2B, EXRATLME RIS B SIS T, RIE K S =EIN

1 ENE R ORENEP 2 H. ATRAREDIEEAGTIUET | [ upapgmomwormn e | emmpn ey wam
e LA E e MR sney || EEE1SELLE, MEHBAE,

2 ERBITAR, NERALRARSEIE, VFERENILR SN SR =i A LA = —
% BREAGRENEN. SUEMTHOS LWIRER, 7R Foh KT MITHAREATEES, ERFHSHRUE. BE
REHTT. RIEME AT &M,

3 BREMMEENS S, BEREMALTTHLARREAREE | | OEMIESBA, NRBHAATREERNNERRGHTS, &
7. NERERE RN ER TG,

DETREGMTETERNGE, NRLEE, BENSAL || B, KANREREATFSEENRE, BTAAT=M

Gl ER HRES | X MR EARERIEXRTEE A,

1. BFEBRHICEMBLUMIEZHRIAE, NRERISBXEHNHE QSN Eih = RS RE R ST, HEER Y SER.
. el PN

2. BFRTH. 4l M. FTHOM. BN, EH. EFA SWH - A X AR
REEMIOY. WRERE. RRRE. RAVMEE. SEREGHE - B2, NEERIIBER, BTERASRETERER, RRMENS
HANEE. ZENHSHER, NRSHAEETIN FENEA. WSS, BAEFRRIENEFEBER.

3. PR AR SR AN, BIEREHAEERGER.
4 EEHEBTEANGE, FREATNMEMBRADESHEE | JEA HIS A&
g, Bob, BREAGRE BAREEETETIE. & RERIF M

ERAMIMTIRHNASE, DRETFRAREFTLERERNES G
ILRSNERZE). F42.

==
NiEE
AN TN B BEAE A RO B = SRR
RATINEF . FIEMNTR, RERBEETEX#TIEANESINE
e, FAETIETTET NS,
A, ARAS) = BARERE A TRESETEEMNEMILBEFENER.

| ARSHEBER | A0 (VESHSERERFI) (M-CO3-3)RAE MRS, TR L, EWHERAS S,

-+ 1 f— Y e N o
AN EZRET SRR BRAF |
Motk STHE TN HEIXERITEZ900S

Hi%: 0512-66676742

http://www.miersi.com.cn

@ FESHARMSRENG, NEEENESE, BARRTEM. UzA

© MES(China)Co.,Ltd. All Rights Reserved
MIERSI’




